
1/3

Obytná oblast v ruském Krasnodaru zasažena drony –
guvernér

rt.com/russia/576947-krasnodar-drone-residential-kondratyev

Po havárii dvou bezpilotních letounů nebyla hlášena žádná zranění,
říká místní úředník Veniamin Kondratyev

Dva bezpilotní letouny zasáhly obytnou oblast ve městě Krasnodar
na jihu Ruska, uvedl místní guvernér Veniamin Kondratyev a potvrdil
dřívější zprávy médií.

Bezpilotní letouny havarovaly na ulici v centru města, napsal
Kondratyev v pátek na Telegram a dodal, že nejsou hlášeni žádní
zranění.

"Došlo k poškození budov, ale kritická infrastruktura zůstala
nepoškozena," uvedl.

Bylo zahájeno vyšetřování a místní úřady poskytnou pomoc
každému, jehož dům byl při incidentu poškozen, dodal guvernér.

Dříve v pátek místní zpravodajské kanály a kanály Telegram
informovaly o tom, co popsaly jako útok ukrajinského dronu na
město, které má přibližně 1 milion obyvatel.

https://www.rt.com/russia/576947-krasnodar-drone-residential-kondratyev/
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Video údajně pořízené v Krasnodaru zachytilo UAV a zvuk silné
exploze krátce poté, co dron zmizel z dohledu. Fotografie z místa
zachycovaly poškozenou střechu něčeho, co vypadalo jako
kancelářská budova, která byla zasažena výbuchem.

Přečtěte si více

Podezřelý dron míří na obytnou oblast v Krasnodaru v Rusku
(VIDEA)
Podle starosty Krasnodaru Jevgenije Naumova byla vyražena také
okna v obytném domě.

Nachází se na pobřeží Černého moře, Krasnodarský kraj je jedním z
nejoblíbenějších letovisek v Rusku. S Krymem je spojen přes 19 km
dlouhý Krymský nebo Kerčský most, který byl postaven v letech
2016 až 2018 a stal se symbolem znovusjednocení poloostrova s   
Ruskem.

Začátkem května byla rafinerie ropy Ilsky v Krasnodarském kraji ve
dvou po sobě jdoucích dnech napadena ukrajinskými drony. Požáry
vypukly v zařízení v důsledku stávek, ale byly rychle uhašeny.

Od zahájení vojenské operace na Ukrajině v únoru 2022 bylo drony
napadeno mnoho míst v ruských regionech sousedících s Ukrajinou
nebo nacházejících se nedaleko od ní, včetně ropných rafinérií,
vojenských letišť a obytných oblastí.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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